

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Του Πρακτικού 07/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

**Αριθ. Απόφασης 21/2015**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ & ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ, ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ»**

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **6 Απριλίου** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13:00 μμ**, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια έκτακτη Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την **αριθ Δ.Δ. οικ. 1277/2-4-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Μπαμίδου Αθανασία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

**Παρόντες:**

1) **Κωνσταντίνος Εξακουστός**, Πρόεδρος, 2) **Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα**, μέλος  
3) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος 4) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος 5) **Λιθηρόπουλος Χρήστος** μέλος,  
6) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος, 7) **Τραιφόρος Βασίλειος** μέλος, 8) **Καβαρατζής Σταύρος**, αναπληρωματικό μέλος.

**Απόντες:**

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ** μέλος 2) **Γαλάνης Βασίλειος** μέλος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 8 μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έδωσε το λόγο στην κ. Κοσμαδάκη Ευαγγελία Προϊσταμένη Διεύθυνσης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Έβρου η οποία εισηγήθηκε το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθμ. οικ. 1551/27-3-2015 –έγγραφο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής μέριμνας της Π.Ε. Έβρου, το οποίο αναφέρει τα εξής :

Σκοπός της Ειδικής Αγωγής είναι να αναπτύξει την προσωπικότητα των μαθητών με αναπηρία και να τους καταστήσει όσο το δυνατόν πιο ικανούς να αυτενεργούν και να συμμετέχουν στην οικογενειακή, επαγγελματική και κοινωνική ζωή. Αυτούς τους σκοπούς υπηρετούν τα Εργαστήρια Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, που αποτελούν σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης, που υπάγονται στη δευτεροβάθμια επαγγελματική εκπαίδευση.

Οι μαθητές του Ε.Ε.Ε.Κ. Αλεξανδρούπολης πολλές φορές μας έχουν εκπλήξει με την πρόοδο που επιδεικνύουν και με τους πολλούς και ποικίλους τρόπους με τους οποίους εκφράζονται και συμμετέχουν στα δρώμενα της τοπικής κοινωνίας και ιδίως τα πολιτιστικά.

Η Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Έβρου θέλοντας να δώσει μια ακόμη ευκαιρία στα παιδιά αυτά να δείξουν τις ικανότητές τους και να εκφραστούν με τρόπο δημιουργικό, διοργανώνει, εργαστήριο καλλιτεχνικής έκφρασης, μέσα από το οποίο οι μαθητές θα δημιουργήσουν διάφορα έργα με θέμα την Άνοιξη, τα οποία θα αποτελέσουν αντικείμενο έκθεσης στο σχολείο τους, ανοικτής στο κοινό.

Η Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Έβρου θα αναλάβει το κόστος προμήθειας των υλικών που απαιτούνται για το καλλιτεχνικό εργαστήριο. Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των **1.080 €** και θα γίνει σε βάρος του ΚΑΕ 4071.9779.0001 (Κ.Ε. 111002072) Άξονας 2 «Κοινωνική Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός», Υποάξονας 2.2. «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος έτους 2011».

Θεωρώντας ότι με τη σύμπραξη με το Ε.Ε.Ε.Κ. Αλεξανδρούπολης συμβάλλουμε στην αλληλοαποδοχή και αρμονική συμβίωση αυτών των μαθητών με το κοινωνικό σύνολο και την ισότιμη κοινωνική τους εξέλιξη, παρακαλούμε να εγκρίνετε τη συγκεκριμένη δράση.

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

**Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της** Διοργάνωσης καλλιτεχνικών δράσεων και έκθεσης έργων, σε συνεργασία με το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης Αλεξανδρούπολης», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.

**Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 21/2015**

#### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Κωνσταντίνος Εξακουστός**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
2. Μουσταφά Μετίν
3. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ (απών)
4. Τσολάκης Σταύρος
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος,
6. Γαλάνης Βασίλειος (απών)  
αναπληρούμενος από Καβαρατζή Σταύρο
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Τραϊφόρος Βασίλειος